

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Історія та археологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 032 «Історія та археологія»
галузі знань 03 «Гуманітарні науки» у Чорноморському національному
університеті імені Петра Могили

Проблема визначення та освоєння сучасного змісту освіти взагалі, вищої освіти особливо, поглиблене вивчення актуальних питань історії України є актуальною, як ніколи. Адже від цього залежать темпи і характер розвитку країни, її економіки, внутрішніх і зовнішніх суспільних відносин. Як наслідок, виникає потреба у висококваліфікованих фахівцях, які володіють комплексом знань в галузі історії та археології. Тому, підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою «Історія та археологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти у Чорноморському національному університеті імені Петра Могили є на часі.

Наголосимо, що рецензована освітньо-професійна програма має низку цілей та завдань, які є гармонійно поєднаними і орієнтованими не лише на теоретичні знання, а й практичне розуміння інструментів в галузі історії та археології, практичного викладу та правильного методичного застосування набутих знань, вміння застосування новітніх технологій в науковій діяльності. Відзначимо, що безперечним позитивом рецензованої програми є її комунікативна спрямованість саме у міжнародній сфері, яка не лише відповідає вимогам вищої освіти в Україні, а й орієнтована на інтеграцію України в Європейський простір вищої освіти, що забезпечує дотримання принципу конкурентоспроможності. Здобувачі мають змогу навчатися за програмою подвійних дипломів за угодою ЧНУ імені Петра Могили з Поморським університетом м. Слупськ (Польща). У свою чергу це є запорукою формування позитивного іміджу України у відносинах з міжнародними партнерами, зокрема, і у царині освітянського простору. Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Історія та археологія» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми та формуванню відповідних фахових компетентностей.

У зв'язку з російською агресією проти України у 2022 р., пропонуємо підсилити блок дисциплін, що стосуються формування комунікативних компетентностей фахівців темами протидії та попередження інформаційних війн на національному рівні в Україні, підтримки міжнародного співтовариства, без якої боротьба українського народу не матиме успіху.

Зазначені вище характеристики, дозволяють стверджувати, що освітньо-професійна програма «Історія та археологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 032 «Історія та археологія» галузі знань 03 «Гуманітарні науки» відповідає всім вимогам до підготовки фахівців із зазначеної спеціальності та може бути рекомендована до реалізації у Чорноморському національному університеті імені Петра Могили.

Рецензент:

Доктор габілітований, професор,
Поморський університет



Роман ДРОЗД